

DIÁKOLIMPIA®



SÍFUTÓ DIÁKOLIMPIA®
I-VI. KORCSOPORT
ORSZÁGOS DÖNTŐ PROGRAMFÜZET 2024/2025

BUDAPEST, NORMAFA

2025. JANUÁR 29-30.



Kedves Testnevelők, Felkészítők!



Amikor munkatársaimtól megkaptam az elmúlt tanévi Diákolimpia® nevezési számaikat, örömmel nyugtáztam a jelentős, 33%-os növekedést. A nevezési számok mellett a Diákolimpiában részt vevő tanulók száma is 20%-kal növekedett az azt megelőző év adataihoz képest, így első gondolatom az volt, hogy nem dolgozunk hiába, az elmúlt több mint 10 év munkája szabad szemmel is jól látható eredményeket hozott. Számomra az is egyértelmű, hogy mennyire fontos mindazon kollégák odaadó munkája, akik ezeket a gyerekeket folyamatosan motiválják, felkészítik, benevezik, versenyekre viszik, és mindezt legtöbbször szabadidejükben, ahelyett, hogy azt a családjukra vagy magukra fordítanák.

Ezért szeretném kifejezni hálás köszönetemet Önnek és kollégáinak. Nagyon sokat jelent számunkra, hogy partnereink abban, hogy minél több gyermeket vonjunk be a Diákolimpiába.

Abba a Diákolimpiába, amely, mint kiderült, nagyon sok olimpikonunk számára jelentette az első megmérettetések lehetőségét, ahonnan évek múltán az ötkarikás játékokig jutottak. Szép számmal voltak jelen közülük az idei párizsi olimpián is.

A versenyeket elnézve nekem feltűnt, hogy mintha most még több olyan momentumot láthattunk volna a korábbiakhoz képest, ami igazán az Olimpia eszméjére utal: az amerikai tornászok tisztelgése a brazil tornászlány teljesítménye előtt a talaj éremátadóján, vagy több sportoló győzelmét követően az ikonikus mozdulat a török sportlövő teljesítményére utalva, illetve a Gulyás Michelle olimpiai bajnoki győzelmét megelőző közös befutás a női öttusa verseny selejtezőben, amely példátlan az eddigi játékok történetében.

Ezek a jelenetek is arra inspirálnak bennünket, hogy idén mi is nagyobb hangsúlyt fektessünk erre.

Legyünk türelmes, szorgalmas szervezők! Legyünk lelkes, de higgadt edzők, felkészítők! Legyünk szenvedélyes, de békés szurkolók! Mert a gyermekeknek mi vagyunk a példa! A fair play legyen az új Diákolimpia-szezon legfőbb üzenete!

Tehát idén arra kérem Önt is, hogy legyen sportszerű, és erre tanítsa a diákjait is!

Szeretném, ha a Diákolimpia® eredményességi díjátadó ünnepségünkön a Fair Play-díj kiemelt szerepet kapna, mert úgy hiszem, hogy erről szól közös szenvedélyünk, a sport.

A következő szezonhoz ennek fényében kívánok jó munkát, számos szívmengető pillanatot és sok sikert!

Szívélyes üdvözléssel:

Balogh Gábor
MDSZ elnök



Kedves Sífutók, Kedves Diákok!

A Normafa valószínűleg 1893 decemberében írta be magát a sporttörténet nagykönyvébe. Ekkor vette kezdetét a magyar síelés. Két vállalkozó kedvű fiatalember, Demény Károly és Bély Mihály úgy döntött, hogy meghonosítják a fővárosban is a síelést. Először a Vérmezőn próbálkoztak mérsékelt sikerrel, sífutással, majd pedig felmentek a Normafára, és lesiklottak az erre kiválóan alkalmas hegyoldalon.

A tíz éve elkezdett Normafa rehabilitációjának fontos célja a téli sport lehetőségek visszaállítása, elsősorban szabadidősport igényeinek megfelelően. Nagyon nagy siker, hogy a tavalyi évben már a megújult, legkorszerűbb eszközökkel felszerelt sífutópályánkon fogadhattuk a Diákolimpia résztvevőit!

Megtiszteltetés, hogy a Magyar Diáksport Szövetség az idei évben is a Normafára gondolt a verseny helyszínéül, igyekszünk megfelelni, bár sajnos az időjárás most nem kényezteti el itt sem a havas sportok kedvelőit.

A Hegyvidéki Önkormányzat és a Normafa Park Intézmény nevében nagy szeretettel várunk minden résztvevőt a Diákolimpián, kívánok mindenkinek élvezetes és sportszerű versenyzést!

Mikó Gergely

Normafa Park igazgatója



A VERSENY FŐVÉDNÖKE

Sulyok Tamás

Magyarország köztársasági elnöke

A VERSENY VÉDNÖKEI

Dr. Pintér Sándor
belügyminiszter

Szalay-Bobrovniczky Kristóf
honvédelmi miniszter

Dr. Maruzsa Zoltán
Belügyminisztérium
köznevelési államtitkár

Dr. Schmidt Ádám
Honvédelmi Minisztérium
sportért felelős államtitkár

Dr. Vargha-Bajusz Veronika
Kulturális és Innovációs
Minisztérium
felsőoktatásért, szak- és
felnőttképzésért, fiatalokért
felelős államtitkár

Pölöskei Gáborné
Kulturális és Innovációs
Minisztérium
szakképzésért felelős helyettes
államtitkár

Dr. Csák Levente
Magyar Sí Szövetség
elnöke

Kovács Gergely
Budapest Főváros XII. Kerület
polgármestere

Petrahn Barbara
Magyar Sí Szövetség
főtitkára

Mikó Gergely
Normafa Park
igazgatója

1. RENDEZŐ

Az országos döntő a **Magyar Diáksport Szövetség** megbízásából a **Magyar Sí Szövetség és a Központi Sport- és Ifjúsági Egyesület** szervezésében kerül megrendezésre.

Versenybizottság elnöke: Büki Gábor, +36 30 660 8186, e-mail: gabor.buki@icloud.com

Versenybizottság alelnöke: Dr. Mile Lajos, +36 30 499 1462; e-mail: mile.lajos.nk@gmail.com

Szervező Bizottság elnöke: Bozsik Anna, +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK

Helyszín, időpont: Budapest, Normafa, 2025. január 29-30. (szerda-csütörtök)

Időrend

2025. január 29. (szerda), sprint verseny (klasszikus stílus egyenkénti indítással valamennyi kategóriában)

- 10:30** I. kcs. fiú - lány
- 11:00** II. kcs. fiú – lány
- 11:30** III. kcs. fiú – lány
- 12:30** Eredményhirdetés I-III korcsoport
- 13:30** IV. kcs. fiú – lány
- 14:00** V. kcs. fiú – lány
- 14:30** VI. kcs. fiú – lány
- 15:30** Eredményhirdetés IV-VI korcsoport

2025. január 30. (csütörtök), távolsági verseny (I-III. kcs-ban klasszikus, IV-VI. kcs-ban szabad stílus egyenkénti indítással)

- 10:30** I. kcs. fiú - lány
- 11:00** II. kcs. fiú – lány
- 11:30** III. kcs. fiú – lány
- 12:30** Eredményhirdetés I-III korcsoport
- 13:30** IV. kcs. fiú – lány
- 14:00** V. kcs. fiú – lány
- 14:30** VI. kcs. fiú – lány
- 15:30** Eredményhirdetés IV-VI korcsoport

A rendezők fenntartják az időpont változtatás jogát. Amennyiben az időjárási körülmények miatt a pálya állapota nem alkalmas a verseny megrendezésére, az időpontváltozásról a rendezők legkésőbb a verseny előtti 5. napon tájékoztatják a nevezőket a Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Sí Szövetség honlapján. Továbbá a nevező intézményeket e-mailben is értesítik.

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS

Szállás

A rendezők szállást nem biztosítanak.

Étkezés

A rendezők étkezést nem biztosítanak.

A rendezvény helyszínén, a rendezvény ideje alatt a Vasas Síházban büfé üzemel.

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS

Általános tudnivalók

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek

- a hatályos jogszabályok alapján kiadott **diákigazolvánnyal**,
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint
- a nevezés alapján kinyomtatott **csapat nevezési lappal**.

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott *iskolalátogatási* (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) *igazolás* bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges).

Az iskola átszervezése, illetve az *iskola nevének változása* esetén a kísérő a versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat.

További részletek a 2024/2025. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában.

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a Diákolimpia® országos döntőn.

Korlátozás:

„A” (abszolút) kategóriában minden versenyzőt értékelünk (A és B).

„B” kategóriában azok a versenyzők indulhatnak, akik 2022. szeptember 01. és az országos döntő időpontja között a MSÍSZ által sífutás és biatlon sportágakban kiadott érvényes versenyengedéllyel nem rendelkeznek, ők külön is értékelésre kerülnek.

Kísérő

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy **felnőtt** csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a **nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott**. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

Igazolás menete

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.

A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a versenyző nem vehet részt a versenyen.

A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet.

A versenyző igazolásának ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló

Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(k)kkel, valamint megküldi az MDSZ részére.

Igazoltatás a verseny helyszínén, 1 órával a rajt időpontok megkezdése előtt kezdődik! A rajtszámok átvétele az igazoltatás után lehetséges.

Óvás

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint.

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvási okot adó körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság felé van lehetőség.

Az óvásban fel kell tüntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az érintett verseny és versenyszám megjelölését, továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást.

Az óvási okokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvási kérvények elbírálását követő két órán belül. A Versenybizottság az óvási elbírálásáról jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kísérőt, illetve az óvással érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit.

5. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

Díjazás

Korcsopontonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem és oklevél díjazásban részesülnek.

Költségek

A rendezési, díjazási költségeket a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.

Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik.

Öltözés

Átöltözésre a Normafa Látogató Központban és a Vasas Síházban van lehetőség.

Sportági rendelkezések

Felszerelés:

Nemzeti válogatott felszerelés viselése NEM engedélyezett!

A versenyen mindenki (versenyző, edző, néző, rendező stb.) a saját felelősségére vesz részt. A versenyrendezés a versenyen esetlegesen előforduló balesetért felelősséget nem vállal!

Felszerelés igénylése

A nevezők igénye alapján a rendezők biztosítanak sífutó felszerelést. A felszerelés bérlésére vonatkozó igényeket legkésőbb a verseny előtti 7. napig kell elküldeni az alábbi elérhetőségre:

Bozsik Anna +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu

6. ORVOSI ÜGYELET

A versenyek helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk.

7. KOMMUNIKÁCIÓ

Fotódokumentáció

Az országos döntőkön készült fotók a versenyt követően elérhetők a Magyar Sí Szövetség honlapján és a Facebook oldalán.

Eredmények

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® honlapján (<http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2024-2025/>), és a Magyar Sí Szövetség honlapján is, online követhetőek a <https://traxpace.net/> oldalon is.

Visszajelzések, vélemények

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az MDSZ munkáját.

PARTNEREINK



BELÜGYMINISZTÉRIUM



HONVÉDELMI
MINISZTÉRIUM





GET MOVIN'



**HERVIS
UTALVÁNYOK**

A Hervis jóvoltából a 2023/2024. tanévi Diákolimpián eredményesen szereplő diákok és felkészítő tanáraik Hervis ajándékutalvány jutalomban részesülnek:

A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®
valamennyi országos döntőse és
felkészítő tanáraik

5.000 Ft

értékű vásárlási utalványt kapnak,
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy
online vásárlás alkalmával.

A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®
valamennyi körzeti-, megyei- valamint országos
elődöntő dobogósa és felkészítő tanáraik

3.000 Ft

értékű vásárlási utalványt kapnak,
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy
online vásárlás alkalmával.

Az utalványok a versenyeken kerülnek átadásra, és 2024. szeptember 30-ig válthatók be bármely hazai Hervis áruházban, vagy a Hervis webshopjában. Az utalványok összevonhatók más akciókkal is, tehát a vásárlási végösszegeből kerülnek levonásra. Minden további információ megtalálható az ajándékkártyák hátulján szereplő részletes leírásban.

**SOK SIKERT KÍVÁN
A HERVIS MINDEN DIÁKOLIMPIA®
RÉSZTVEVŐNEK ÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁRNAK!**

DIÁKOLIMPIA[®]

KÖVESS MINKET!

facebook.hu/diakolimpia

